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FONCTIONS DE RÉFÉRENCE
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NOM :
Prénom :

Chapitre n°9* ; 2 nde STI 2
Année scolaire 2003/2004

Exercice n°1 :  
                        

1°) Développer et réduire A ;
2°) Factoriser A :

Exercice n°2 :  

1°) Développer et réduire A ;
2°) Factoriser A :

Exercice n°3 :  

1°) Développer et réduire B ;
2°) Factoriser B ;
3°) Résoudre l’équation B = 0 ;

Exercice n°4 :  

  

€ 

On définit :  A = 5x + 3( )2 − 5x − 3( )2  ;

On définit :   A = 3x + 7( )2 + 3x − 7( )2  ;*

On définit  : A = 4x + 5( )2 − 4x − 5( )2  :

On définit  : A = 2x + 3( )2 + 2x − 3( )2  :*

  

€ 

On définit  : B = 4x + 5( )2 − 49 ;

On définit  : B = 2x + 3( )2 − 81 ;*

On définit :  B = 5x + 3( )2 − 25 :

On définit :   B = 3x + 7( )2 − 16 :*

  

€ 

On définit :  A = 5x + 3( )2 − 5x − 3( )2  ;

On définit :   A = 3x + 7( )2 + 3x − 7( )2  ;*

On définit  : A = 4x + 5( )2 − 4x − 5( )2  :

On définit  : A = 2x + 3( )2 + 2x − 3( )2  :*

  

€ 

1°)Calculer :  A = a + b( )2 − a − b( )2  ;
Calculer :  B = a + b( )2 + a − b( )2  ;*

2°) Démontrer l'identité de Lagrange : 
A = a 2 + b2( ) c2 + d2( ) = ac + bd( )2 + ad − bc( )2
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€ 

1°)Calculer :  A = a + b( )2 − a − b( )2  ;
Calculer :  B = a + b( )2 + a − b( )2  ;*

2°) Démontrer l'identité de Lagrange : 
A = a 2 + b2( ) c2 + d2( ) = ac + bd( )2 + ad − bc( )2

  

€ 

On définit :  A = 5x + 3( )2 − 5x − 3( )2  ;

On définit :   A = 3x + 7( )2 + 3x − 7( )2  ;*

On définit  : A = 4x + 5( )2 − 4x − 5( )2  :

On définit  : A = 2x + 3( )2 + 2x − 3( )2  :*

  

€ 

On définit :  A = 5x + 3( )2 − 5x − 3( )2  ;

On définit :   A = 3x + 7( )2 + 3x − 7( )2  ;*

On définit  : A = 4x + 5( )2 − 4x − 5( )2  :

On définit  : A = 2x + 3( )2 + 2x − 3( )2  :*

  

€ 

On définit  : B = 4x + 5( )2 − 49 ;

On définit  : B = 2x + 3( )2 − 81 ;*

On définit :  B = 5x + 3( )2 − 25 :

On définit :   B = 3x + 7( )2 − 16 :*


